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GEBRUIKSAANWIJZING

Voordat u het apparaat gebruik, deze
gebruiksaanwijzing aandachtig doorlezen
en bewaren voor toekomstig gebruik
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Correct gebruik te kunnen waarborgen is het van belang dat u,
alvorens het apparaat te installeren en in gebruik te

nemen,deze gebruiksaanwijzing, inclusief de tips en
waarschuwingen, grondig doorleest. Om onnodige vergissingen
en ongevallen te voorkomen is het belangrijk ervoor te zorgen dat
alle mensen die het apparaat gebruiken, volledig bekend zijn met
de werking ervan en de veiligheidsvoorzieningen. Bewaar deze
instructies en zorg ervoor dat zij bij het apparaat blijven als het
wordt verplaatst of verkocht, zodat iedereen die het apparaat
gedurende zijn hele levensduur gebruikt, naar behoren is
geinformeerd over het gebruik en de veiligheid van het apparaat.
Voor de veiligheid van mensen en eigendommen dient u zich aan
de voorzorgsmaatregelen uit deze gebruikershandleiding te
houden, de fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade die
door het niet opvolgen van de aanwijzingen veroorzaakt is.

Veiligheidsvoorschriften voor kinderen en kwetsbare mensen

e In overeenstemming met de EN standaard
Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen
(waaronder begrepen kinderen) met verminderde fysieke,
zintuiglijke vermogens of een gebrek aan ervaring en kennis,
tenzij dit onder toezicht gebeurt van een voor hun veiligheid
verantwoordelijke persoon of tenzij zij van een dergelijke
persoon instructie hebben ontvangen over het gebruik van het
apparaat. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Door
de gebruiker uit te voeren reiniging en onderhoud mogen niet
worden gedaan door kinderen zonder toezicht.

In overeenstemming met de IEC standaard
Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen

(inclusief kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij
ze onder toezicht staan of geinstrueerd werden over het
gebruik van het apparaat door een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
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¢ Houd alle verpakkingsmateriaal buiten het bereik van kinderen,
daar er gevaar voor verstikking bestaat.

® Als u het apparaat afdankt trek dan de stekker uit het
stopcontact, snij de voedingskabel door (zo dicht mogelijk bij
het apparaat) en verwijder de deur om te voorkomen dat
kinderen een elektrische schok krijgen of zichzelf in het
apparaat opsluiten.

® Als dit apparaat, dat voorzien is van een magnetische
deursluiting, een ouder apparaat vervangt, dat voorzien is van
een veerslot (slot) op de deur of het deksel, zorg er dan voor
dat u het slot onbruikbaar maakt voordat u het oude apparaat
weggooit.Dit voorkomt dat kinderen er in opgesloten kunnen
raken

Algemene Veiligheid

A * WAARSCHUWI NG — Dit apparaat is bedoeld voor
gebruik in huishoudelijke en soortgelijke toepassingen zoals
- personeel keuken gebieden in winkels, kantoren en andere
werkomgevingen;

- boerderijen en door klanten in hotels, motels en andere
residentiéle soort omgevingen;

- bed and breakfast type omgevingen;

- catering en dergelijke niet- retail-toepassingen.

* WWAARSCHUWING- Bewaar geen explosieve stoffen zoals
spuitbussen met een brandbare drijfgas in dit apparaat.

¢ WWAARSCHUWING- Indien het netsnoer beschadigd is, mag het
om gevaar te voorkomen uitsluitend worden vervangen door
een erkende onderhoudsdienst of gekwalificeerd
onderhoudspersoneel.

¢ WAARSCHUWING- Houd de ventilatieopeningen altijd vrij van
obstructies; dit geldt zowel voor losstaande als ingebouwde
modellen.

o WAARSCHUWING- Gebruik geen mechanische hulpmiddelen
of kunstgrepen om het ontdooiproces te versnellen , tenzij ze
van het type zijn dat door de fabrikant is aanbevolen.

* \WWAARSCHUWING- Beschadig het koelcircuit niet.

* WAARSCHUWING- Gebruik geen elektrische apparaten in de
voedsel opbergvakken van het apparaat, tenzij ze van het type
zijn dat door de fabrikant is aanbevolen.
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¢ WAARSCHUWING - Het koelmiddel en vloeibare gas van de
isolatie zijn licht ontvlambaar. Wanneer u het apparaat
afvoert, doe dit dan alleen bij een erkend inzamelpunt. Niet
aan vuur blootstellen.
¢ WAARSCHUWING —Bij het plaatsen van het apparaat, zorg
ervoor dat het netsnoer niet bekneld of beschadigd raakt.
¢ WAARSCHUWING—Niet meerdere draagbare
stopcontacten of draagbare voedingen aan de achterkant
van het apparaat plaatsen.
Het vervangen van het verlichtingslampen
¢ \WAARSCHUWING— De verlichtingslampen mogen niet
door de gebruiker worden vervangen! Indien de
verlichtingslampen zijn beschadigd, contacteert u de
klantendienst voor hulp.
Deze waarschuwing geldt uitsluitend voor koelkasten met
verlichtingslampen.
Koelmiddel
Het koelmiddel isobutaan (R600a) bevindt zich in het
koelcircuit van het apparaat,dit is een natuurlijk gas dat
weliswaar milieuvriendelijk is, maar ook uiterst ontvlambaar.
Controleer of de onderdelen van het koelcircuit tijdens
transport en installatie van het apparaat niet beschadigd zijn
geraakt.
Het koelmiddel isobutaan (R600a) is ontvlambaar
¢ WAARSCHUWING — Koelkasten bevatten koelmiddel en
gassen in de isolatie. Koelmiddel en gassen moeten
professioneel worden afgevoerd, omdat ze oogletsel of
ontsteking kunnen veroorzaken. Zorg ervoor dat leidingen
van het koelcircuit niet beschadigd raken voorafgaand aan
het afdanken.
WAARSCHUWING:
Risico op brand / ontvlambare materialen
Indien het koelcircuit beschadigd is:
- open vuur en
ontstekingsbronnen vermijden.
- de ruimte waar het apparaat zich bevindt grondig ventileren.
Het is gevaarlijk om wijzigingen aan te brengen in de
specificaties of dit product op enigerlei wijze te modificeren.
Een beschadigd netsnoer kan kortsluiting, brand en/of een
elektrische schok veroorzaken.
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A Electrische veiligheid

1. Het netsnoer mag niet verlengd worden.

2. Verzeker u ervan dat de stekkerniet platgedrukt of door de

beschadigd wordt achterkant van het apparaat. Een

platgedrukte of beschadigde stekker kan oververhit raken en

brand veroorzaken.

3. Verzeker u ervan dat u de stekker van het apparaat kunt

bereiken.

4. Trek niet aan het snoer.

5. Als de stekker los zit, steek hem dan niet in het stopcontact.

Dan bestaat er een risico op een elektrische schok of brand.

6. U mag het apparaat niet gebruiken zonder het afdekkapje

(indien van toepassing) van het lampje.

7. De koelkast wordt alleen toegepast met stroomaansluiting

van eenfase wisselstroom van 220~240V/50Hz. Indien

fluctuatie van de spanning in de wijk van de gebruiker zo groot

is dat de spanning hoger is dan de bovenstaande strekking,

veiligheidshalve, dient de AC automatische spanningsregelaar

van meer dan 350W weer worden ingeschakeld naar de

koelkast. De koelkast moet gebruik maken van een speciaal

stopcontact in plaats van een gemeenschappelijke met andere

elektrische apparaten. De stekker moet overeenkomen met

aardleiding van het stopcontact.

Dagelijks gebruik

¢ Dit koelapparaat is niet bedoeld voor gebruik als
inbouwapparaat.

e Bewaar geen brandbare gassen of vioeistoffen in het apparaat,
er bestaat een risico dat deze kunnen ontploffen.

e Gebruik geen elektrische apparaten in het apparaat(e.g.
elektrische ijsmachines, mixers etc.)

e Bij het loskoppelen altijd aan de stekker uit het stopcontact
trekken, trek niet aan de kabel.

e Zet geen hete items op de kunststof onderdelen dit het
apparaat.

e Zet geen levensmiddelen direct tegen de luchtopening in de
achterwand.
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e Bewaar voorverpakte diepvriesproducten volgens de
aanwijzingen van de fabrikant.

e U dient zich strikt te houden aan de aanbevelingen van de
fabrikant van het apparaat met betrekking tot het bewaren van
voedsel. Raadpleeg de betreffende aanwijzingen.

® | eg geen koolzuurhoudende of mousserende dranken in de
vriezer, deze veroorzaken druk op de fles die daardoor kan
ontploffen, dit kan schade toebrengen aan het apparaat.

e Diepgevroren voedels kan vrieswonden veroorzaken als ze
rechtstreeks vanuit het apparaat geconsumeerd worden.

® Plaats het apparaat niet in direct zonlicht.

¢ Houd brandende kaarsen, lampen en andere voorwerpen met
open vlammen uit de buurt van het apparaat, zodat het apparaat
niet in brand wordt gestoken.

e Het apparaat is bedoeld voor het bewaren van
voedingsmiddelen en / of dranken in gewoon huishouden, zoals
uitgelegd in dit instructieboekje. Dit apparaat is zwaar. Wees
voorzichtig als u het apparaat verplaatst.

e Haal geen artikelen uit het vriesvak enraak ze niet aan als uw
handen vochtig/nat zijn, dit kan uw huid beschadigen of
vrieswonden veroorzaken.

e Gebruik nooit de basis, laden, deuren enz. om op staan of als
dragers.

e Diepgevroren voedsel mag niet opnieuw worden ingevroren als
het eenmaal ontdooid is.

e |jslolly of ijsblokjes niet consumeren direct vanuit de vriezer deze
kunnen vrieswonden veroorzaken aan de mond en de lippen.

® Om te voorkomen dat items vallen en zware verwondingen of
schade aan het apparaat kunnen veroorzaken, doe de deurl
rekken niet overbelasten of te veel voedsel in de groenteladen
plaatsen.

Voorzichtig!
Reiniging en Onderhoud

® Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u onderhoudshandelingen verricht.
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e Maak het apparaat niet schoon met metalen voorwerpen,
stoomreiniger, etherische olién, organische oplosmiddelen of
schurende reinigingsmiddel.

e Gebruik geen scherpe voorwerpen om ijs van het apparaat te
krabben. Gebruik een kunststof schraper.

Installatie Belangrijk!

e \/oor de aansluiting van elektriciteit dienen de instructies in de
desbetreffende paragrafen nauwgezet te worden opgevolgd.
Pak het apparaat uit en controleer of er beschadigingen zijn.

e Sluit het apparaat niet aan als het beschadigd is. Meld
mogelijke beschadigingen onmiddellijk bij de winkel waar u het
apparaat gekocht heeft. Gooi in dat geval de verpakking niet weg.

e Wij adviseren u om 4 uur te wachten voordat u het apparaat
aansluit, dan kan de olie terugvloeien in de compressor.

e Rond het apparaat dient adequate luchtcirculatie te zijn,
anders kan dit tot oververhitting leiden. Om voldoende
ventilatie te verkrijgen de instructies met betrekking tot de
installatie opvolgen.

e \Waar het mogelijk is moet de achterkant van het product niet
dicht op een muur worden geplaatst teneinde te voorkomen
dat u warme delen aanraakt of vastpakt
(compressor, condensator) teneinde het risico op brand te
voorkomen, volgt u de instructies die relevant zijn voor de
installatie.

e Het apparaat mag niet viakbij radiatoren of kooktoestellen
geplaatst worden.

® VVerzeker u ervan dat de stekker bereikbaar is nadat het
apparaat geinstalleerd is.

Onderhoud

¢ Alle elektrotechnische werkzaamheden die noodzakelijk zijn
voor het uitvoeren van onderhoud aan het apparaat, dienen
uitgevoerd te worden door een gekwalificeerd elektricien of
competente persoon.

e Dit product mag alleen worden onderhouden door een
erkendonderhoudscentrum en er dient alleen gebruik te
worden gemaakt van originele reserveonderdelen.

1)Als het apparaat is Frost Free.

2)Als het apparaat een vriesvak bevat.
Opmerking: kinderen van 3 tot 8 jaar mogen koelapparatuur

in- en uitladen. (Deze clausule is alleen van toepassing op de
EU-regio.)
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Voordat u het apparaat voor de eerste keer,
moet u op de hoogte zijnvan de volgende tips.

Ventilatie van het apparaat

A Om de efficiéntie van het
koelsysteem te verbeteren en
energie te besparen, is het noodzakelijk om
voor goede ventilatie rondom het apparaat te
zorgen voor de warmteafvoer. Daarom moet
er voldoende vrije ruimte beschikbaar zijn
rondom de koelkast.

Suggestie:Het is raadzaam om 50-70mm
ruimte aan de achterkant naar de muur te
laten, tenminste 100mm vanaf de
bovenkant,tenminste  100mm vanaf de
zijkant vanaf de muur en een ruimte aan de
voorkant teneinde de deuren met 135°
openen. Zoals weergegeven in de volgende
diagrammen.

2 50mm 2 50mm

715mm

I
it

135° 14}
)

h
e

1025mm

1220mm

Opmerking:

« Dit apparaat functioneert goed binnen de
klimaatklasse getoond in de onderstaande
tabel.

» Het kan dat het niet goed werkt bij een
temperatuur boven of onder het aangegeven
bereik voor een lange periode.

Klimaatklasse Omgevingstemperatuur
SN +10°C to +32°C
N +16°C to +32°C
ST +16°C to +38°C
T +16°C to +43°C

 Zet uw apparaat op een droge plaats om
hoge vochtigheid te voorkomen.

* Houd het apparaat uit direct zonlicht, regen
of vorst. Zet het apparaat niet in de buurt
van warmte bronnen zoals kachels of
haarden.

Nivellering van het apparaat

* Voor voldoende nivellering en luchtcirculatie
in het achterste gedeelte van het apparaat,
kunnen de onderste voetjes worden
aangepast. U kunt deze handmatig of met
behulp van een passende sleutel aanpassen.
 Kantel de bovenkant ongeveer 10mm zodat
de deuren vanzelf sluiten.

_’l_|<§10mm

De deurgrepen installeren

Voor het gemak bij transport worden de
deurgrepen afzonderlijk geleverd in een
plastic zak. U kunt de deurgrepen als volgt
installeren.

1. Haal de schroefdoppen van de linkerkant
van de deur eraf en doe ze terug in de
plastic zak.

2. Zet de handgreep op de linkerkant van de
deur, waarbij assen van de schroefgaten in
de handgreep en de deur op een lijn liggen,
zoals de foto toont.

3. Bevestig de handgreep met de speciale
schroeven in de plastic zak. En installeer
vervolgens de handgreepbescherming.

% | &
~
4 4
n "
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De deur omdraaien

De zijde waar de deur opent kan worden
veranderd, van rechts (zoals geleverd) naar
links, indien nodig op de plek van installatie.
Waarschuwing! Het apparaat mag niet
aangesloten zijn op het lichtnet bij het
omdraaien van de deur. Zorg ervoor dat de
stekker uit het stopcontact is getrokken.
Benodigd gereedschap:

—!

8mm dopsleutel

=e—

Dunne schroevendraaier

& —

Kruisschroevendraaier

w

8mm steeksleutel

Opmerking: Laat de koelkast op zachte
schuimverpakking of vergelijkbaar materiaal
rusten voordat u deze op zijn rug legt om
toegang te krijgen tot de onderkant, om
beschadiging van het achterpaneel van de
koelkast te voorkomen. Om de deur te
keren, worden de volgende stappen
aangeraden.

1. Zet de koelkast rechtop.

2. Open deel O rechts bovenop de koelkast
en verwijder daarna deel @ en deel @ op
de deur op dezelfde manier. Verwijder deel
@) en plaats het terug in de plastic zak.

(1) Bovenafdekking.

/5 Bovenste schamierbescherming
@ (Links)

(3) Bovenafdekking van de bovenste
jeur

(@) Hoekafdekking

3. Maak elektrisch aansluitstuk (D en
elektrisch aansluitstuk @) los en verwijder
vervolgens deel 3.

;ﬁ%
. -
n S
)

4. Verwijder de schroeven (1, maak draad
@ los en verwijder deel 3.
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(1) Speciale
flensschroeven

@) Aardedraad

~ scharnierdeel
(links)

Opmerking: Houd de deur tijdens stap 4
vast om te voorkomen dat de deur valt.

5. Verwijder de deur en plaats op een glad
oppervlak met het paneel omhoog.
Verwijder deel @ en deel @), draai daarna
de schroeven los, zoals weergegeven in de
afbeelding. Verplaats de hendel 3 naar de
rechterkant, installeer dan achtereenvolgens
schroeven @), deel @ en deel @. Draai
schroeven (@ los,verwijder deel © en deel
®), draai deel ® om en installeer vervolgens
deel ® en deel ©® aan de linkerkant met
schroeven (@).

(D Handvatbescherming
@ Speciale zelftappende schroeven
(@ Handgreep

‘ (@) Schroefgatdoppen
= © Deurhouder
© stopper
(@ Zelftappende schroeven
®o0a
- s

6. Leg de koelkast plat, verwijder deel G en
draai daarna schroeven @ los. Verwijder
deel @ en deel M.

. ‘é reiniger

=

Opmerking: reiniger kan
Kleven aan deur

7. Schroef het onderste scharnier los,
verplaats naar het montagegat, schroef vast
en monteer ring.

8. Ga terug naar stap 6, verplaats deel O
naar links en deel @ naar rechts en draai ze
vervolgens vast met schroeven @).
Installeer tenslotte deel 3 .

Onderste schaierdeel
(rechts)

9 . Sluit de draden van zowel de linker- als
rechteruitsparingen van het koelchassis
aan.

10. Verplaats de deur naar juiste positie,
stel deel @ (qui est dans le sac en
plastique) af en zet de deur recht.
Verplaats de verbindingsdraad @) in de
uitsparing van de deur van rechts naar
links, en monteer vervolgens deel @ en
bedrading @ met schroeven 3. (Houd bij
montage de deur vast)
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Bovenste
@ scharnierdeel (rechts

11. Sluit het elektrisch aansluitstuk (O
volgens stap 3 en monteer vervolgens deel
@) (dat zich in de plastic zak bevindt).

(@ Bovenste scharnierbescherming
(rechts)

12. Verplaats deel @ 180 ° en installeer dit
op de juiste hoek van de deur, monteer dan
deel @, (beide in stap 2 verwijderd)

13. Neem de reed-schakelaar uit de houder
(deel ® in stap 3) en zet dit op een andere
houder voor gebruik (met merkteken "R" in
de plastic zak). Plaats de net verwijderde
houder terug in de plastic zak.

Opmerking: Zorg ervoor dat de zichtzijde
van de reed-schakelaar goed in de houder
zit.

14. Installeer deel @, sluit de bedrading aan
@ en installeer vervolgens deel ).

Hisense Refrigerator



12

7.
8.
9.

oA WN =

Kabinet

Afdekluik

Machine voor gemalen ijs
Opslagruimte voor ijs

Bovenste lade van de vriezer
Middenste lade van de vriezer (zeer
grote bak)

Gemakkelijk handvat

Deur van de vriezer

Onderste lade van de vriezer

10.Deurslot van de vriezer
11.Aanpasbare voetjes onderaan
12.LED licht

13.Smalle lade van de vriezer
14.Glazen blad

15.Beugel voor het inlegblad
16.Bovenste inlegblad

17.Kleine opslagruimte
18.Midden inlegblad
19.Onderste inlegblad

© 680600

Afbeelding van het apparaat

-

L

006660 6 6

®

Opmerking: als gevolg van de continue aanpassing en verbetering van onze producten, kan
het zijn dat uw koelkast lichtjes verschilt van het model in de handleiding, doch de functies en
de gebruikswijze blijven dezelfde. Om meer ruimte te creéren in de vriezer kunt u laden
verwijderen (behalve de onderste lade), alsook de beugels voor de inlegbladen en de
geintegreerde ijsmachine/verwisselbare ijsbak.

Opmerking: Om de beste energie-efficiéntie van dit product te waarborgen, plaatst u alle schappen,

laden op hun oorspronkelijke positie zoals in de bovenstaande afbeelding.
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Gebruik uw apparaat volgens de volgende
bedieningsvoorschriften, het apparaat
beschikt over de bijbehorende functies en
modi zoals het bedieningspaneel hieronder
op de afbeeldingen getoond. Wanneer het
apparaat voor de eerste keer wordt
ingeschakeld, licht de achtergrondverlichting
van de pictogrammen op het displaypaneel
op. Als er geen knoppen zijn ingedrukt en de
deuren gesloten zijn, zal de
achtergrondverlichting uit gaan.

I @

Eco

*

Super Freeze

e

Temp.

fa)
@©

Child Lock

Q)

Alarm

O]

3Sec

Regelen van de temperatuur

Voor een optimale conservering, we

raden dat wanneer u uw koelkast voor

de eerste keer start, de temperatuur voor de
koelkast is ingesteld op 5°C en de vriezer
tot -18°C. Als u de temperatuur wilt wijzigen,
volg de onderstaande instructies.

Let op! Als u een temperatuur instelt, stel
een gemiddelde temperatuur voor de hele
koelkast. Temperaturen in elk compartiment
kan afwijken van de temperaturen op het
paneel getoond, afhankelijk van hoeveel
voedsel je kunt opslaan en waar u deze
plaatst. Hoge of lage kamertemperatuur
kunnen ook invioed hebben op de
werkelijke temperatuur in het apparaat.
Opmerking: Een hoge temperatuurinstelling
versnelt voedselverspilling.

1. Afstellen van het vriezen

In de ontgrendelde toestand, drukt u op de
knop "Temp.", het indicatielampje voor de
vrieszone knippert, de ingestelde
vriestemperatuur wordt verlaagd met 1 C,
en de koelkasttemperatuur wordt cyclisch
aangepast tussen - 14 C en - 24 C.
Wanneer u 10 seconden lang niet op de
knop drukt, wordt de instelling geactiveerd.
-14°C — -15°C - -16°C —-17°C —-18°C - -19°C
-24°C — -23°C — -22°C — -21°C —-20°C

2. Super freeze(Supervriezen) modus

&5 De super freeze modus verlaagt
de temperatuur van het
vriescompartiment snel, waardoor
het voedsel sneller kan bevriezen en het
langer kan worden bewaard.

Super Freeze

Het Super Vriezen wordt gebruikt om
voorvriezen en snel invriezen uit te voeren
in de volgorde van het vriesvak.

Deze functie versnelt het invriezen van
verse etenswaren en beschermt
tegelijkertijd reeds opgeslagen etenswaren
tegen ongewenst opwarmen.

@ Om vers voedsel in te vriezen,
activeert u de Super Vriezen functie
minstens 24 uur voordat u het
voedsel plaatst om het voorvriezen
te voltooien.

e In de ontgrendelde toestand, drukt u op
de knop "Super Freeze" om de supervriezen
modus te openen, het pictogram Super
Freeze gaat branden en de temperatuur
wordt ingesteld op -24 C.

e De super freeze modus wordt automatisch
na tweeénvijftig uur uitgeschakeld.

@ Als de koelkast draait in de supervriezen
modus, zal door het indrukken van de knop
"Temp." de supervriezen modus worden
verlaten, en na het verlaten, draait de
koelkast op de oorspronkelijke ingestelde
temperatuur.

3. Eco modus
Wanneer u op vakantie bent en
@ geen gebruik zal maken van de
Eco koelkast, kunt u het
inschakelen in de Eco modus om energie
te besparen.
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e In de ontgrendelde toestand, drukt u
op de knop "Eco" om de Eco modus te
openen, het pictogram Eco zal gaan
branden en de temperatuur is ingesteld
op-17 C.

® In de Eco modus, zal door drukken op
de knop "Temp." de modus worden
verlaten en na het verlaten, draait de
koelkast op de oorspronkelijke
ingestelde temperatuur.

4. Alarm
4.1 Functie Deuralarm

) Er zal een alarm te horen zijn
als een koelkastdeur langer dan

Alarm . een minuut achter elkaar
openstaat, startend met het eerste alarm,
het zal drie keer om de minuut tien
minuten te horen zijn, het alarmpictogram
knippert en het displayscherm geeft dr
aan. In de ontgrendelde toestand, drukt u
op de knop "Alarm" op dit moment om
het deuralarm vrij te geven, de zoemer
stopt met het geluid te laten horen, het
alarmpictogram brandt altijd en het
display zal normaal wordt weergegeven.
® Nadat het deuralarm meer dan tien
minuten is te horen, stopt de zoemer
met het geluid te laten horen, het
alarmpictogram brandt niet, en het
display zal normaal wordt weergegeven.

® Om energie te besparen, mag u de
koelkast niet gedurende langere tijd
open laten staan. Het deuralarm kan
geannuleerd worden door de deur te
sluiten, de zoemer stopt met het geluid
te laten horen, het alarmpictogram
brandt niet, en het display zal normaal
wordt weergegeven.

4.2 Alarm te hoge temperatuur

® Als de koelkast weer wordt
ingeschakeld nadat deze tijdens een
periode niet is gebruikt, zal de koelkast
mogelijk een alarm voor te hoge
temperatuur afgegeven en piept vanaf
het eerste alarm, en zal het alarm
gedurende tien minuten driemaal om de
minuut te horen zijn. In de ontgrendelde
toestand, drukt u op de knop "Alarm" op
dit moment om het alarm vrij te geven
en het alarmpictogram brandt altijd.

o Wanneer het alarm voor de te hoge

temperatuur meer dan tien minuten te
horen is, stopt de zoemer met het geluid

te laten horen, het alarmpictogram
knippert. In de ontgrendelde toestand,
drukt u op de knop "Alarm" op dit
moment om het alarm vrij te geven en
het alarmpictogram brandt altijd.

® Wanneer de koelkast gedurende een
bepaalde tijd normaal functioneert, zal
het alarm voor de te hoge temperatuur
automatisch worden geannuleerd, de
zoemer stopt met het geluid te laten
horen en het alarmpictogram gaat uit.

5. Stand-by modus

e Wanneer de koelkast op dit moment
nog niet wordt gebruikt, kunt u op de
knop "Power" drukken om stand-by te
gaan.

® Wanneer de koelkast in werkende
staat is en ontgrendeld, zal door

langer te drukken op de knop "Power"
dan 3 seconden, de koelkast in de
stand-by gaan en zal het display OF.

e Belangrijke mededeling! Op dit
moment nog geen voedsel in de

koelkast bewaren nadat de koelkast is
uitgeschakeld door middel van de Aan/
uitknop.

® Wanneer de koelkast in werkende staat
is en ontgrendeld, zal door langer te
drukken op de knop "Power" dan 3
seconden, zal de koelkast inschakelen en
het display wordt normaal weergegeven.

6. Unlock(Ontgrendelen)

0 Als het pictogram voor

~  vergrendeling van de koelkast
Child Lock brandt, is de koelkast
vergrendeld.

® Houdt de knop "Child Lock" gedurende
3 seconden ingedrukt, het pictogram
voor vergrendeling van de koelkast zal
worden uitgeschakeld, en wordt de
vergrendeling vrijgegeven. Op dit
moment kunt u de modus bedienen en
de temperatuur instellen, en het alarm,
de standby-modus annuleren.

® |ndien er geen knopbediening is
gedurende ongeveer 20 seconden zal de
knop automatisch vergrendeld worden.

® Indien er geen knopbediening is
gedurende ongeveer 60 seconden, zal
het display uitschakelen en kan het
worden vrijgegeven op dit moment
door op een willekeurige knop te tikken.
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Gebruik van het apparaat

Uw apparaat beschikt over de accessoires
zoals in de "Beschrijving van het apparaat”
getoond. Deze onderdelenhandleiding
beschrijft het juiste gebruik ervan.

Flapdeksel

» U kunt de flap omhoog doen om voedsel
uit het bovenste koelvak te nemen.

» Voordat u het flapdeksel opent of sluit,
moet u het in de geleiders tillen. Vervolgens
kan de flap langs de geleiders omhoog of
omlaag schuiven.

-

.
a

Vrieslade

» Deze wordt wordt gebruikt om voedsel dat
moet worden bevroren op te slaan, zoals
vlees, vis, ijs, enz.

Kleine bewaardoos

» Deze wordt gebruikt om kleine porties
voedsel die ingevroren moeten worden te
bewaren, bijvoorbeeld ravioli, soepballetjes,
bevroren dessert, enz.

* Deze kan alleen in de grote doos (bovenin)
of in de bovenste lade geplaatst worden.

Draaibaar ijsblokbakje

Opmerking: Reinig het ijsbakje voordat u het
voor de eerste keer gebruikt of als het lange
tijd niet gebruikt is.

* Met het draaibare ijsblokbakje kunt u
ijsblokjes maken en bewaren. U gebruikt dit
als volgt.

1. Trek het draaibare ijsblokbakje uit de
houder.

2. Schenk water in het ijsbakje tot het
maximale waterpeil.

\
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3. Plaats het ijsblokbakje terug op de
houder.

4. Wanneer zich ijsblokjes gevormd
hebben, draait u de knoppen met de klok
mee en vallen de ijsblokjes onder in de
ijsbox.

5. De ijsblokjes kunnen worden opgeslagen
in de ijsbox. Als u ze nodig hebt, neemt u de
box eruit en haalt de blokjes eruit.

Energiebesparende tips

Wij raden u aan de onderstaande tips te
volgen om energie te besparen.

* Probeer te vermijden de deur voor langere
tijd open te laten om energie te besparen.

« Zorg dat het toestel uit de buurt staat van
warmtebronnen (Direct zonlicht, elektrische
oven of fornuis etc.)

+ Stel de temperatuur niet kouder in dan
noodzakelijk.

* Geen warm eten of dampende vloeistof in
het apparaat opslaan.

* Plaats het apparaat op een goed
geventileerde, vochtvrije ruimte. Raadpleeg
voor het installeren uw nieuwe toestel
hoofdstuk.

Koelkasten samen installeren

* Uw vriezer kan samen met een koelkast
geinstalleerd worden.

» Deze kan worden geinstalleerd met
installatieonderdelen als geleverd.

* Het diagram laat u de juiste combinatie
voor het laden, fruit- en groentelade en
planken zien. Pas deze combinatie niet aan,
aangezien deze is ontworpen als de meeste
energie-efficiénte configuratie.
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Tips voor de koeling van vers voedsel

* Plaats geen warm voedsel rechtstreeks in
de ijskast of de diepvriezer, de inwendige
temperatuur zal toenemen, wat als gevolg
heeft dat de compressor harder moet
werken en meer energie zal verbruiken.

* Het eten bedekken of verpakken, vooral
als het een sterke smaak of geur heeft.

* Ruim voedsel goed in, zodat de lucht er
vrij rond circuleren kan.

Tips voor het vriezen

+ Laat het apparaat minstens 2 uur op een
hogere instelling lopen bij eerste gebruik of
na een periode buiten gebruik voordat u
voedsel in het compartiment opslaat.

* Bereid voedsel in kleine porties om snel en
volledig te bevriezen en om het vervolgens
mogelijk te maken alleen de gewenste
hoeveelheid te ontdooien.

* Verpak het voedsel in luchtdichte aluminium-
folie of polyethyleen voedselverpakking.

« Sta niet toe dat vers, niet bevroren voedsel
reeds bevroren voedsel aanraakt, om te
voorkomen dat de temperatuur van de
laatste stijgt.

Om hygiénische redenen moet het
apparaat(inclusief buiten- en binnenkant
accessoires) regelmatig ten minste om de
twee maanden worden schoongemaakt.
Waarschuwing Het apparaat mag niet
worden aangesloten op het elektriciteitsnet
tijdens het schoonmaken. Gevaar voor
elektrische schok. Schakel voor het
schoonmaken het apparaat uit en haal de
stekker uit het stopcontact.

Buitenkant reinigen

Om het goede uiterlijk van uw apparaat te
behouden, moet u het regelmatig
schoonmaken.

+ Bevroren producten die net na verwijdering
uit de vriesvak geconsumeerd worden
veroorzaken misschien brandwonden op de
huid.

* Het is aanbevolen om elk bevroren pakket
te labellen en van datum te voorzien om de
opslagduur bij te houden.

Tips de opslag van bevroren voedsel

* Zorg ervoor dat bevroren voedsel correct
is verpakt door de winkel

» Zodra ontdooid, zal de kwaliteit van
voedsel snel verslechteren en mag het niet
opnieuw worden ingevroren. Overschrijdt
niet de door de voedselfabrikant aanbevo-
len bewaarperiode.

Uitschakelen van het apparaat

Indien het toestel uitgeschakeld moet
worden voor een langere periode, moeten
de volgende stappen genomen worden om
schimmelvorming op het apparaat te
voorkomen.

1. Verwijder al het voedsel.

2. Haal de stekker uit het stopcontact.

3. Reinig en droog de binnenkant.

4. Zorg ervoor dat alle deuren op een kiertje
staan zodat de lucht kan circuleren.

-Veeg het digitale paneel en
weergavepaneel met een schone, zachte
doek.

-Spuit water op reinigingsdoekje in plaats
rechtstreeks op het oppervlak van het
toestel te spuiten. Dit zorgt voor een
gelijkmatige verdeling van vocht op de
oppervlakte.

-Maak deuren, grepen en kastoppervlakten
schoon met een mild reinigingsmiddel en
droog vervolgens met een zachte doek.
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Waarschuwing

-Gebruik geen scherpe voorwerpen, omdat
die krassen kunnen maken op het opperviak.
-Gebruik geen verdunner, autowasmiddel,
Clorox, etherische olie, schuurmiddelen of
organisch oplosmiddel, zoals benzeen voor
het reinigen. Deze kunnen schade
veroorzaken aan de oppervlakte van het
toestel en kunnen brand veroorzaken.

Binnenkant reinigen

U moet de binnenkant van het apparaat
regelmatig reinigen. Het is eenvoudiger
schoonmaken als de voedselvoorraden laag
zijn.

- Veeg de binnenkant van de koel-/
vriescombinatie met een weke oplossing
van keukensoda, en spoel daarna af met
warm water met een uitgewrongen spons
of doek.

- Veeg volledig droog voor het terugplaatsen
van de planken en manden. Droog alle
oppervlakken en losse onderdelen grondig.

Hoewel dit apparaat automatisch ontdooid,

kan er een laag ijs ontstaan op de

binnenmuren van het vriesvak als de
vriezerdeur vaak geopend wordt of te lang
open gehouden wordt. Als het ijs te dik is, kiest

u een moment dat de voedselvoorraden zijn

laag en gaat u als volgt te werk:

- Verwijder bestaand voedsel en
accessoires manden, trek het apparaat uit
het stopcontact en laat de deuren open.
Ventileer de ruimte grondig om het
ontdooiproces te versnellen.

Waarschuwing Gebruik geen scherpe
voorwerpen om ijs te verwijderen van het
diepvriescompartiment. Pas als de
binnenkant volledig droog is moet het toestel
worden teruggeschakeld en aangesloten
worden op het stopcontact.

Reiniging afdichting deur

Zorg dat de afdichtrubbers schoon bljiven.
Kleverig eten en drinken kunnen ervoor
zorgen dat afdichtrubbers aan de kast gaan
kleven en kunnen scheuren als u de deur
opent. Was het afdichtingsrubber met een
mild reinigingsmiddel en warm water. Spoel
en droog het goed na het reinigen.
Waarschuwing Pas als de deurafdichtingen
volledig droog zijn kan het toestel worden
ingeschakeld.

Het ledlampje vervangen:
Waarschuwing: Het ledlampje mag niet
door de gebruiker vervangen worden! Als
het ledlampje beschadigd is, neem dan
contact op met de klantenservice voor hulp.
Volg de volgende om het ledlampje te
vervangen:

1. Trek de kabel van het apparaat uit het
stopcontact.

2. Verwijder het beschermkapje van het
lampje door het omhoog te drukken en er uit
te nemen.

3. Houd het beschermkapje van het
ledlampje met één hand vast en trek het met
de andere hand terwijl u op het
verbindingsmechanisme drukt.

4. VVervang het ledlampje en klik het terug op
zijn plaats.

Als u een probleem met uw apparaat heeft of bent bezorgd dat het apparaat niet naar
behoren functioneert, kunt u een aantal eenvoudige controles uit te voeren alvorens u de de
klantenservice belt, zie hieronder. In dit gedeelte kunt u enkele eenvoudige controles

uitvoeren voordat u klantenservice belt.

Waarschuwing! Probeer niet om het apparaat zelf te repareren. Als het probleem zich blijft
voordoen nadat u de onderstaande controles heeft uitgevoerd, neem dan contact op met een
gekwalificeerde elektricien, bevoegd servicemonteur of de winkel waar u het product heeft

gekocht.

Hisense Refrigerator



19

Probleem

Mogelijke oorzaak en oplossing

Apparaat werkt niet
goed

Controleer of de stekker is goed aangesloten op het stopcontact.

Kijk na of de “Power” functie actief is door het indrukken van de
“Power” knop gedurende 1 seconde.

Controleer de zekering of stroomonderbreker van uw voeding, zo
nodig vervangen.

De omgevingstemperatuur is te laag. Probeer de kamertemperatuur
op een kouder niveau te zetten om dit probleem op te lossen.

Het is normaal dat de vriezer tijdens de automatische ontdooiing
niet werkt, of kort nadat het apparaat wordt ingeschakeld ter
bescherming van de compressor.

Geuren van de
compartimenten

De binnenkant moet mogelijk worden gereinigd

Sommige voedingsmiddelen, containers of verpakkingen
veroorzaken geuren.

Geluid van het
apparaat

De geluiden hieronder zijn normaal:

« Compressor loopgeluiden.

« Geluid van luchtbeweging van de kleine ventilator motor in het
vriesvak of andere compartimenten.

» Gorgelende geluid, vergelijkbaar met het koken van water.

* Plopgeluiden tijdens het automatisch ontdooien.

« Klikgeluiden voordat de compressor start.

Andere ongewone geluiden zijn te wijten aan de onderstaande
redenen moet u controleren en u moet actie te ondernemen:

« De kast staat niet waterpas.

« De achterkant van het apparaat raakt de muur.

* Flessen of verpakkingen gevallen of rollen.

De motor constant
draaien

Het is normaal om regelmatig het geluid van de motor te horen,
meer in de volgende gevallen:

» Temperatuurinstelling lager dan nodig

* Grote hoeveelheden warme levensmiddelen zijn onlangs
opgeslagen in het apparaat.

 De temperatuur buiten het apparaat is te hoog.

» Deuren worden te lang of te vaak open gehouden.

» Nadat uw installatie van het apparaat of als het is uitgeschakeld
voor lange tijd.

Een laag ijs in het
compartiment

Controleer of de luchtuitlaten niet worden geblokkeerd door voedsel
en zorg dat voedsel binnen het apparaat voldoende ventilatie mogelijk
maakt. Zorg dat de deur helemaal dicht is. Om het ijs te verwijderen,
verwijzen wij u naar het reiniging en onderhoud hoofdstuk.

De binnentemperatuur
is te warm

Mogelijke U heeft de deuren te lang of te vaak opengelaten of de
deuren worden open gehouden door een obstakel, of het apparaat
is geplaatst met te weinig ruimte aan de zijkanten, bovenkant en
bovenkant.
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De binnentemperatuur | Verhoog de temperatuur door de instructies van het hoofdstuk
is te koud "Besturingspaneel” op te volgen.

Deuren kunnen niet
gemakkelijk dicht
gemaakt worden

Controleer of bovenkant 10-15 mm gekanteld is, zodat de deuren
zelf kunnen sluiten, of er binnenin iets de deuren verhindert te sluiten.

Als de waterpan (aan de onderzijde van de achterkant van de kast)
niet goed waterpas kan worden gezet, of de afvoerpijp (deze
Waterdruppels op de | bevindt zich onder de bovenkant van het compressordepot) niet
vioer goed is gepositioneerd om water in deze pan te leiden, of de
wateruitloop is geblokkeerd, moet u de koelkast van de muur
wegtrekken en de pan en de afvoerpijp controleren.

* Misschien is het LED-licht beschadigd. Raadpleeg LED-lampen
vervangen in reiniging en verzorging hoofdstuk.

Het licht werkt niet « Het besturingssysteem heeft de lichten uitgeschakeld, omdat de
deur te lang open werd gehouden, sluit en open de deur om de
lichten weer te activeren.

Het is verboden voor de verwijdering van dit apparaat als huishoudelijk afval.
Verpakkingsmaterialen

Verpakkingsmaterialen met de recycle symbool zijn recyclebaar. Gooi de verpakking in een
geschikte afval container te recycleren.

Voor de verwijdering van het apparaat

1. Trek de stekker uit het stopcontact.

2. Snijd het snoer af en gooi met de stekker weg

Waarschuwing! Koelkasten bevatten koelmiddel en gassen in de isolatie. Koelmiddel en
gassen moeten professioneel worden verwijderd, omdat ze oogletsel of ontstekingen kunnen
veroorzaken. Zorg ervoor dat slangen van het koelcircuit niet beschadigd zijn, voorafgaand
aan correcte verwijdering.

Correcte verwijdering van dit product

Deze markering geeft aan dat dit product niet mag weggegooid worden
met ander huishoudelijk afval in de EU. Om mogelijke schade aan het
milieu of de menselijke gezondheid door ongecontroleerde
afvalverwijdering te voorkomen, moet u dit product op een verantwoorde
manier recyclen, zodat het duurzame hergebruik van materiaalbronnen
wordt bevorderd Om uw gebruikte apparaat in te leveren, gebruik
alstublieft het terugbreng- en verzamel systeem of neem contact op met
_ de winkel waar het product is gekocht. Zij kunnen diit product
terugnemen voor milieu veilige recycling.

Hisense Refrigerator



21

Teneinde besmetting van voedsel te voorkomen, gaarne de volgende instructies in
acht nemen

- Het langdurige openen van de deur kan een aanzienlijke verhoging van de
temperatuur in de compartimenten van het apparaat veroorzaken.

- De oppervlakken die in contact kunnen komen met voedsel en toegankelijke
afvoersystemen regelmatig reinigen.

- Bewaar rauw vlees en vis in daarvoor geschikte opslagbakken in de koelkast, zodat
het niet in contact komt met of druipt op ander voedsel.

- Diepvriesvakken met twee-sterren zijn geschikt voor het bewaren van diepgevroren
voedsel, bewaren en maken van ijs en ijsblokjes maken.

- Compartimenten met één, twee en drie sterren zijn niet geschikt voor het invriezen
van vers voedsel.

Compartimenten| Doelopslag ;
Volgorde TYPE temp.[°C] Geschikt voedsel

Eieren, gekookt voedsel, verpakt voedsel, fruit en
1 Koelkast +2~+8 groenten, zuivelproducten, gebak, dranken en andere
voedingsmiddelen die niet geschikt zijn om in te vriezen.

Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren),
aquatische zoetwaterproducten en vleesproducten
2 (***)*-Vriezer <-18 (aanbevolen tijd is 3 maanden - voedingswaarden
en smaak neemt af in de loop der tijd), geschikt als
ingevroren vers voedsel.

Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren),
aquatische zoetwaterproducten en vieesproducten
3 ***_\/riezer <-18 (aanbevolen tijd is 3 maanden - voedingswaarde en
smaak neemt af in de loop der tijd). Niet geschikt
om vers voedsel in te vriezen.

Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren),
aquatische zoetwaterproducten en vlieesproducten
4 **_\/riezer <-12 (aanbevolen tijd is 2 maanden - voedingswaarde en
smaak neemt af in de loop der tijd). Niet geschikt om
vers voedsel in te vriezen.

Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren),
aquatische zoetwaterproducten en vleesproducten
(aanbevolen tijd is 1 maand - voedingswaarden en
de smaak neemt af in de loop der tijd). Niet
geschikt om vers voedsel in te vriezen.

5 *-Vriezer

N
>

Vers varkensvlees, rundvlees, vis, kip, sommige
verpakt bewerkt voedsel, enz. (Aanbevolen om op
dezelfde dag te eten, bij voorkeur niet later dan 3
dagen).

Gedeeltelijk ingepakt/omwikkeld ingekapseld
verwerkt voedsel (niet-invriesbare levensmiddelen)

6 0-sterren -6~0

De consumptie van vers/bevroren varkensvlees,
rundvlees, kip, zoetwater aquatische producten, enz.
(7 dagen onder 0 °C en boven 0 C) wordt

7 Chill -2~+3 aanbevolen op dezelfde dag, bij voorkeur niet meer
dan 2 dagen). Zeevruchten (minder dan 0 gedurende
15 dagen, wordt aanbevolen deze te bewaren boven 0
<)

Hisense Refrigerator



22

Vers varkensvlees, rundvlees, vis, kip, gekookt

8 Vers Voedsel O~ +4 voedsel, enz. (Aanbevolen om binnen dezelfde dag
te worden geconsumeerd, bij voorkeur niet meer
dan 3 dagen).

9 Wijn +5~420 rode wijn, witte wijn, mousserende wijn enz.

Opmerking: gaarne verschillende gerechten in overeenstemming met de compartimenten
of gewenste bewaartemperatuur van uw gekochte producten bewaren.

- Indien het koelapparaat gedurende lange perioden leeg zal staan, deze uitschakelen,
ontdooien, reinigen, drogen, en de door open laten staan teneinde schimmelvorming in
het apparaat te voorkomen.

Reiniging afgeefinrichting voor water (speciaal voor afgeefinrichting voor water
producten):

- Reinig de watertanks indien deze gedurende 48 uur niet zijn gebruikt; het watersysteem
aangesloten op een water toevoer doorspoelen, indien het water de afgelopen 5 dagen
niet heeft gestroomd.

WAARSCHUWING — Voedsel moet zijn verpakt in zakjes alvorens deze in de koelkast
worden geplaatst en vioeistoffen moeten worden verpakt in flessen of blikken met
doppen, teneinde te vookomen dat de product ontwerpstructuur moeilijk is schoon

te maken.
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MODE D’EMPLOI POUR
L’'UTILISATEUR

Avant faire fonctionner cet appareil, s'il
vous plait lisez attentivement ce manuel et
conservez-le pour référence ultérieure
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AN

Pour votre sécurité et pour une utilisation correcte de I'appareil,
avant d’installer et d’utiliser 'appareil pour la premiére fois, lisez
attentivement cette notice, y compris les mises en gardes et les
conseils utiles qu’elle contient.Afin d’éviter d’endommager
I'appareil et/ou de vous blesser inutilement, il est important que
les personnes amenées a utiliser cet appareil aient pris
entierement connaissance de son fonctionnement ainsi que de
ses fonctions de sécurité. Conservez ces consignes pour plus
tard et pensez a les ranger a cété de I'appareil, afin qu’elles
soient transmises avec ce dernier en cas de vente ou de
déménagement. Cela permettra de garantir un fonctionnement
optimal du systéme.Pour éviter tout risque de blessure,
conservez cette notice. Le fabricant ne saurait en effet pas étre
tenu responsable en cas de mauvaise manipulation du
systéme.

Sécurité des enfants et des autres personnes vulnérables

e Selon les normes EN
Ce systéme peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et
plus et par des personnes a capacités réduites sur le plan
physique, sensoriel ou mental, ou n’ayant pas appris a utiliser
I'appareil, dans le cadre ou ils sont encadrés par une
personne informée et ayant conscience des risques
impliqués.Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.Le
nettoyage et I'entretien ne doivent en aucun cas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Selon les normes IEC

Cet appareil est déconseillé aux personnes souffrant
d’handicap physiques, sensoriels ou mentaux, ou ayant un
manque d’expériences et de connaissances jusqu'a ce qu’ils
aient recu des instructions concernant l'utilisation de
I'appareil auprés de personnes responsables de leur
securite.
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® Conservez tous les emballages hors de portée des enfants,
car il existe un risque de suffocation.

e Si vous décidez de mettre au rebut I'appareil, débranchez-le
de la prise murale, coupez le cable de connexion (aussi
proche de I'appareil que vous le pouvez) et retirez la porte
afin d’'empécher les enfants de jouer avec et de se faire
électrocuter ou de s’enfermer a l'intérieur.

e Si 'appareil, doté d’un joint de porte magnétique, doit
remplacer un autre appareil doté d’'un loquet sur la porte ou
sur le joint, vérifiez bien que le loquet est hors d’état de
fonctionner avant de vous débarrasser de I'ancien
appareil.Cela évitera de transformer cet appareil en piége
pour les enfants.

Sécurité générale

ATTENTION ! Cet appareil est congu pour fonctionner
dans un foyer domestique et dans les environnements de type
suivant
-locaux de cuisine et équipements vendus dans le commerce,
environnements de travail et bureaux ;

-structures de type Bed and Breakfast

-batiments de ferme et hotels, motels et autres organismes
accueillant des clients ;

-cuisine industrielle et autres applications non destinées a la
revente

o ATTENTION — Ne rangez jamais de substances inflammable
tels que des aérosols a I'intérieur de cet appareil, car elles
pourraient s’y déverser.

¢ ATTENTION — Si le cordon d’alimentation est endommagé,
vous devez le remplacer immédiatement aupres de votre
fabricant, ou d’'un revendeur qualifié, afin d’éviter tout risque
d’électrocution

e ATTENTION — Maintenez les ventilations biens ouvertes, et
vérifiez bien que l'air peut circuler par les ouvertures, surtout si
I'appareil est encastré dans le mur.

e ATTENTION — Etant donné que les systémes mécaniques et
autres équipements électriques accélérent le processus de
dégivrage, respectez I'environnement recommandé par le
fabricant.

e ATTENTION — N’endommagez pas le circuit de réfrigération.

¢ ATTENTION — N'utilisez pas d’appareils électriques a
I'intérieur du compartiment destiné a recevoir de la nourriture,
sauf si ces derniers sont tolérés par le fabricant.
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® ATTENTION — Le systéme réfrigérant et isolant
contiennent des gaz inflammables.Lorsque vous mettez le
systéme au rebut, faites-le auprés d’un centre de collecte
agréé.N’exposez jamais I'appareil aux flammes.

e ATTENTION: Lors du positionnement de I'appareil,
rassurez-vous que le cordon d’alimentation n’est pas
coincé ou endommageé.

o ATTENTION - Ne placez pas plusieurs prises de courant
ou alimentations portables a l'arriére de l'appareil.

Remplacement des lampes d'éclairage

e ATTENTION-Les lampes d'éclairage ne doivent pas étre
remplacées par I'utilisateur! Si les lampes d'éclairage sont
endommagées, contactez le service d'assistance clientéle
pour obtenir de l'aide.

Cet avertissement concerne uniquement les
réfrigérateurs contenant des lampes d'éclairage

Liquide réfrigérant

De l'isobutane réfrigérant (R600a) est utilisé dans le circuit

réfrigérant du systéme ; Il s’agit d’'un gaz naturel hautement

inflammable, et donc dangereux pour

I'environnement.Pendant les transports et I'installation du

systéme, vérifiez qu’aucun des composants du circuit de

réfrigération ne soit endommagé.Le réfrigérant (R600a) est un
liquide inflammable.

® ATTENTION - Les réfrigérateurs contiennent du réfrigérant
et des gaz dans l'isolation. Le fluide frigorigéne et les gaz
doivent étre éliminés professionnellement, car ils peuvent
causer des Iésions oculaires ou un incendie. Rassurez-
vous que les tubes du circuit de réfrigérant ne sont pas
endommagés avant I'élimination appropriée de ces gaz.
Attention :
Risque d'incendie / matériaux inflammables
Si le circuit de réfrigération était endommagé :

-Evitez les flammes nues et toute source d’inflammation.
-Ventilez bien la piéce ou se trouve I'appareil.
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Il est dangereux de modifier la composition de cet appareil, de
guelque maniére que ce soit.

Tout dommage fait au cordon peut provoquer un court- circuit,
et/ou une électrocution.

A Sécurité électrique

1. Le cordon d’alimentation ne doit pas étre rallongé.

2. Vérifiez bien que la priser murale n’est pas endommagée.
Une prise murale en mauvais état pourrait entrainer une
surchauffe du systéme et son explosion.

3. Vérifiez bien que vous pouvez accéder a la prise murale de
I'appareil.

4. Ne tirez jamais sur le cable principal.

5. Si la prise murale est lache, ne branchez pas le cordon. I
existe un risque d’électrocution ou d’incendie.

6. Vous ne devez jamais utiliser I'appareil si le cache de
I'éclairage intérieur n’est pas en place.

7. Ce réfrigérateur fonctionne sur un courant a phase unique
de 220~240V/50Hz. Si des variations de tensions sont
constatées ou que la tension électrique dépasse la valeur
conseillée, pour votre sécurité, vérifiez bien que le régulateur
de tension automatique C.A supporte bien 350W de plus que
I'appareil.Le réfrigérateur doit utiliser une prise murale
spécifique plutdt qu’une prise regroupant d’autres appareils
électriques.L’appareil doit étre relié au sol selon les
recommandations en vigueur.

Utilisation quotidienne

® Cet appareil de réfrigération n'est pas congu a étre utilisé
comme un appareil encastré.

¢ Ne stockez jamais de substances ou de liquides inflammables
a l'intérieur de I'appareil ; cela provoquerait un risque
d’exposition.

¢ Ne faites pas fonctionner d’autres appareils électriques a
I'intérieur de cet appareil (mixeurs, turbines a glace
électrique, etc).

e Lorsque vous débranchez I'appareil, tenez toujours la prise
dans vos mains et ne tirez pas sur le cordon.

® Ne placez pas d’éléments chauds ni de composants en
plastiques dans cet appareil.
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® Ne placez pas de produits alimentaires directement a la sortie
d’air située au fond de I'appareil.

® Rangez les aliments déja emballés conformément aux
consignes livrées par leur fabricant.

® Cet appareil doit étre utilisé et traité selon certaines regles
spécifiques. Consultez les régles établies en matiere de
stockage.

® Ne placez pas de boissons gazeuses ni de boissons
carbonatées dans le compartiment de congélation, car cela
exercerait une pression sur les bouteilles, qui pourraient
exploser a l'intérieur de I'appareil.

e Les aliments congelés peuvent brdler s'’ils sortent directement
du froid.

® N'exposez pas I'appareil directement au soleil.

® Conservez les bougies, luminaires et autres flammes nues
éloignées de I'appareil, afin d’éviter les risques d’incendie.

e Cet appareil est destiné a ranger des aliments et/ou des
boissons domestiques traditionnelles, selon les consignes
livrées avec le systéme. L'appareil est lourd. Soyez prudent
lorsque vous le déplacez.

e Ne retirez pas et ne touchez pas les éléments du congélateur si
vous avez les mains mouillées/humides, car cela pourrait
provoquer une abrasion de la peau et/ou des brilures graves.

e N'utilisez jamais lesocle, les tiroirs, les portes, et autres
éléments similaires pour vous appuyer

® | es aliments congelés ne doivent jamais étre recongelés une
fois qu’ils ont été décongelés.

® |_es bouteilles pourraient exploser.Ne consommez pas les
glagons formés directement par le congélateur, car vous
pourriez vous brdler la bouche et les levres.

e Pour éviter les chutes d’objets et empécher de détériorer
I'appareil, ne surchargez pas les compartiments de portes ni les
tiroirs.

Attention !
Nettoyage et entretien
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e Avant tout entretien, débranchez I'appareil et coupez le
courant.

® Ne nettoyez pas 'appareil avec des objets métalliques, un
systéme a vapeur, des huiles volatiles, des solvants
organiques ou des composants abrasifs.

e N'utilisez pas d'objets tranchants ou pointus pour retirer la
glace.Utilisez un grattoir en plastique.

Information importante a propos de installation!

® Pour que les branchements électriques soient corrects, suivez
bien les consignes livrées dans ce manuel.

e Déballez I'appareil et vérifiez qu’il n’est pas endommagé
visuellement.Ne branchez pas I'appareil si ce dernier est
endommagé.Signalez tout dommage au point de vente ou vous
I'avez acheté.Dans ce cas, conservez 'emballage.

e || est recommandé d’attendre au moins quatre heures avant de
brancher 'appareil au courant, afin que le compresseur soit
bien alimenté en huile.

® Une bonne circulation de I'air est nécessaire, afin d’éviter les
risques de surchauffe.Pour que la ventilation soit suffisante,
suivez bien les consignes d’installation fournies.

® Dans la mesure du possible, I'arriére de I'appareil ne doit pas
étre collé au mur pour éviter de toucher ou d’attraper des
parties chaudes (compresseur, condenseur) pour éviter les
risques d’incendie, suivez les instructions d'installation.

e [ ’appareil ne doit pas étre situé a cété de radiateurs ou de feux
de cuisson.

e VVérifiez bien que les prises sont accessibles une fois I'appareil
installé.

Dépannage

e Tout opération électrique doit étre effectuée par un technicien
qualifié et compétent dans le domaine.

e Cet appareil doit étre dépannée par un Centre de Réparation
Agréé, et seules des pieces d’origine doivent étre utilisées.
1)Si I'appareil ne contient pas de congélateur.
2)SI| I'appareil contient un congélateur.

Remarque : Les enfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a
charger et décharger des appareils électriques réfrigérants.
(Cette clause s'applique uniquement dans la région UE.)
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Avant d'utiliser votre appareil pour la premiéere
fois, veuillez prendre connaissance des
conseils suivants.
Aération de I'appareil

Pour améliorer I'efficacité du systeme

de refroidissement et économiser de
I'énergie, il est indispensable de bien aérer
I'appareil pour faire se dissiper la chaleur. Pour
cette raison, il faut faire en sorte que I'espace
libre autour du réfrigérateur soit suffisant.
Suggestion: Il est conseillé de prévoir un
espacement de 50-70mm entre le derriere de
I'appareil et le mur, au moins 100mm en
haut, au moins 100mm des cbtés au mur et
un espace libre a l'avant pour permettre aux
portes de s’ouvrir a 135°. Comme illustré
dans les images suivantes.

2 50mi 250mm

715mm

1025mm

Notez :

« Cet appareil est plus efficace au sein des
classes climatiques présentées dans le tableau
ci-dessous.

« |l pourrait ne pas fonctionner correctement s'il
demeure sous une température supérieure ou
inférieure a la plage indiquée pendant une
longue période.

Classes climatiques | Température ambiante
SN +10°C a +32°C
N +16°C a4 +32°C
ST +16°C a +38°C
T +16°C & +43°C

« Installez votre appareil dans un endroit sec
pour éviter les taux d'humidité élevés.

* N'exposez pas I'appareil a la lumiére directe
du soleil, a la pluie, ou au gel. N'installez pas
I'appareil a proximité de sources de chaleur telles
que des cuisiniéres, cheminées, ou radiateurs.

Nivelage de I'appareil

* Pour une mise a niveau de I'appareil et une
circulation d'air suffisante dans la partie
inférieure arriére de l'appareil, les pieds de
I'appareil peuvent nécessiter un ajustement.
Vous pouvez les régler manuellement ou a
I'aide d'une clé appropriée.

« Afin de permettre la fermeture automatique
des portes, inclinez le haut vers l'arriére
d'environ 10mm.

Installation des poignées de porte

Afin de faciliter le transport de I'appareil, les
poignées de porte sont fournies séparément
dans un sac en plastique, vous pouvez installer
les poignées de porte comme suit.

1. Enlever les cache-vis sur le c6té gauche de la
porte, puis remettez-les dans le sac en plastique.
2. Fixer la poignée sur le coté gauche de la
porte, en gardant les axes des trous de vis dans
la poignée alignés, comme l'image le montre.
3. Fixer la poignée avec les vis spéciales
fournies dans le sac en plastique. Installer
ensuite les protections de poignée.

|
’ ©
/o4
" T
£Z
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Inversion de la porte :

Le coté depuis lequel la porte s'ouvre peut étre
modifié, du coté droit au coté gauche, si le lieu
d'installation de I'appareil I'exige.
Attention! Lors de l'inversion de la porte,
I'appareil ne doit pas étre branché sur le
secteur. Assurez-vous que la prise est
débranchée de la prise secteur.

Les outils dont vous aurez besoin sont :

i

Une clé a douille de 8mm

&

Un tournevis plat

& —

Un tournevis cruciforme

&e——=

Une clé de 8mm

Remarque: Avant d’allonger le réfrigérateur sur
le dos pour accéder a la base, il est préférable
de le poser sur des emballages en mousse
souple ou sur un support similaire afin d'éviter
d'endommager le panneau arriére du
réfrigérateur. Pour inverser la porte, les étapes
suivantes sont généralement recommandées.
1. Mettre le réfrigérateur en position verticale.

2. Ouvrir la partie @ au-dessus du réfrigérateur
depuis le coté droit, puis décrocher la partie @)
et partie @ de la porte de la méme maniére.
Enlevez la partie @) et la remettre dans le sac
en plastique.

(D Couvercle supérieur

(@)Couvercle de la chamire
supérieure (gauche)

(@ Couvercle supérieur de la porte
supérieure

(@ cache -angle

g

3. Débrancher le connecteur électrique D ainsi
que connecteur électrique @), puis décrocher
la partie @).

< e

4. Retirer les vis @ le fil lache @) et retirer la
partie 3.
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Forets de vis
© autotaraudeuses

@ Cable terre

3 Partie supérieure
dugond (a
gauche)

Note: Veillez a soutenir la porte par la main
lors de I'étape 4 afin d’éviter qu’elle ne tombe.

5. Enlevez la porte et placez-la sur une surface
lisse, les panneaux vers le haut. Soulever la
partie D et la partie @), puis desserrer les vis
@), comme indiqué sur I'image. Changer la
poignée 3 sur le coté droit, puis installer les
vis @), partie D et partie @ a leur tour.
Desserrer les vis (7), détacher la partie © et la
partie ®), retourner la partie © sur puis
installez la partie ©) et la partie © sur le coté
gauche avec des vis @.

0] Couvre poignées
(2) Vis spéciales auto-taraudeuses
® Poignée
(a) Cache -trou
(5) Arrét de porte
(© Bloc d'arrét
(7) Vis auto-taraudeuses

>

® 0@

7 K I}
S (3§ 4!

@

‘@
A

6. Placer le réfrigérateur a plat, enlever la
partie @ et desserrer les vis @ Enlever les
parties @ et @.

(D) Chamisre inférieur (Gauche)
@) Repose-pied avant fixes

() Pieds ajustables

D Vis autc

Remarque: la rondelle
peut coller & a porte

7. Dévisser la charniere inférieure, replacer la
au niveau du trou adéquate, puis vissez et
monter la rondelle.

8. Remonter simplement a I'étape 6, modifier la
partie (D a gauche et la partie @ a droite, puis
fixer les avec les vis @. Enfin, installer la
partie @).

Partie inférieur de la
charniére (droite)

9. Echanger les cébles des encoches gauche

et droite du réfrigérateur

10. Déplacer la porte en position appropriée,
ajuster la partie @ (qui est dans le sac en
plastique) et la porte, déplacez le fil de
connection (2) dans la fente de la porte de droite
a gauche, puis fixer la partie @ et le cable @
par des vis 3 (Veillez a tenir la porte d’'une
main lors de l'installation)
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Partie supérieure
‘ ®du gond (a droite)

11. Branchez le connecteur électrique (),
conformément a I'étape 3, puis installer la
partie @ (qui est dans le sac en plastique).

[©)
@_‘k (2)Couvercle de la charniére
supérieure (a droite)
% E

12. Renverser la partie @ a 180 ° et l'installer
sur le coin droit de la porte, puis montez la

partie ). (qui sont tous deux enlevé a I'étape
2)

13. Enlever l'interrupteur magnétique du
couvercle supérieur (piece @), instruction 3)
puis monter le sur le couvercle a utiliser (celui
marqué du R dans la sac plastique). Replacer
le couvercle supérieur dans le sac en plastique.

Remarque : Assurez-vous que le coté de
l'interrupteur magnétique est correctement
placé sur le couvercle supérieur

14. Installez la partie ), branchez le fil de
connexion®), puis installez la partie @).
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Vue de I'appareil
. cabinet

rabat

. Machine a glagons

. Boite de stockage de glace

. Tiroir supérieur du congélateur

Tiroir du milieu congélateur (grosse boite)
Poignée d’acceés facile

La porte du congélateur

9. Tiroir du congélateur

10. Joint de la porte du congélateur

11. Pieds réglables =
12. Lumiere LED

13. Etroit tiroir du congélateur

14. Etageére en verre

15. Support de tablette

16. Etagere supérieure

17. Petite boite de rangement (intérieur)
18. Etagere du milieu

19. Etagere inférieure

-

006660 6 6

©NO O A N

(]

© 8060

Remarque: En raison de la modification continuelle de nos produits, votre réfrigérateur peut étre
légérement différent de celui décrit dans ce manuel d'instructions, mais ses fonctions et ses
méthodes d’utilisation restent les mémes. Afin d’obtenir plus d'espace dans le congélateur, vous
pouvez retirer les tiroirs (sauf tiroir inférieur du congélateur), le support d’installation ainsi que la
machine a glacons intégrée + son bac a glagons

Remarque: Pour obtenir la meilleure efficacité énergétique de ce produit, veuillez placer toutes
les étageres, tiroirs sur leur position d'origine comme indiqué dans l'illustration ci-dessus.
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Utilisez votre appareil conformément aux
réglementations de contrdle suivantes, votre
appareil posséde les mémes fonctions et
modes que les panneaux de contréle montrés
dans les images ci-dessous. Lors de la
premiére mise sous tension de l'appareil, les
icones de |'écran s'affichent. Si aucun bouton
n’est pressé et si les portes sont fermées, les
icbnes s’éteignent.

nepp

Super Freeze

_ac
12
Temp.

fa
©

Child Lock

)

Alarm

G,

3Sec

Réglage de température

Pour une conservation optimale des aliments,
nous vous conseillons que lorsque vous
démarrez votre réfrigérateur pour la premiere
fois, de régler la température du réfrigérateur a
-18°C. Si vous vous voulez modifier la

température, suivez les instructions ci-dessous.

Attention! Lorsque vous réglez une
température, vous réglez une température
moyenne pour I'ensemble du réfrigérateur.

Les températures a l'intérieur de chaque
compartiment peuvent varier par rapport aux
températures affichées sur le panneau et en
fonction de la quantité de nourriture que vous y
mettez et ou vous le placez. La température
ambiante élevée ou faible peut influencer la
température réelle a l'intérieur de I'appareil.

Remarque: Le réglage d'une température
élevée accélérera le gaspillage d’aliment.

1. Réglage de congélation

En état déverrouillé, appuyez sur le bouton
« Temp. », l'indicateur de la zone de
congélation clignotera, la température de
congélation réglée diminuerade 1C, etla
température du réfrigérateur sera ajustée
par cycle entre - 14 C et - 24 C. Si vous
arrétez d'appuyer sur le bouton pendant
10 secondes, le réglage prend effet.

-14°C — -15°C —-16°C —-17°C —-18°C —-19°C
-24°C — -23°C — -22°C — -21°C —-20°C

2. Mode Super Freeze (Super congélation)

Le mode super freeze baisse
rapidement la température du
compartiment, ce qui permet aux
aliments de geler plus vite et d'étre
conservés plus longtemps.

Le mode Super Freeze (Super Congélation)
est utilisé pour réaliser une séquence de
pré-congélation et une congélation rapide
dans le compartiment de congélation.
Cette fonction accélére la congélation des
aliments frais et, en méme temps, protége
les denrées alimentaires déja stockées de
tout réchauffement non souhaité.

Pour congeler les aliments frais, activer
la fonction Super Freeze au moins 24
heures avant de placer les aliments
pour une pré-congélation totale.

Super Freeze

® En état déverrouillé, appuyez sur le bouton
« Super Freeze » pour passer en mode
super freeze, l'icobne Super Freeze s'allume
et la température est réglée a -24 C.

e Le mode Super freeze se désactive
automatiquement aprés cinquante-deux
heures.

e Pendant que le réfrigérateur fonctionne en
mode Super freeze, appuyez sur le bouton
« Temp. » pour sortir du mode super freeze,
et une fois sorti, le réfrigérateur fonctionnera
a la température initialement réglée.

3. Mode Eco (Economique)

Quand vous étes en vacances

et que vous n'auriez pas besoin
d'utiliser le réfrigérateur, vous
pouvez le mettre en mode Eco pour
économiser sa consommation en électricité.

Eco
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e En état déverrouillé, appuyez sur le
bouton « Eco » pour activer le mode Eco,
I'icbne Eco s'allume et la température est
réglée a-17C.

® En mode Eco, appuyez a nouveau sur
le bouton « Temp. » pour le désactiver
et, une fois désactivé, le réfrigérateur
fonctionnera a la température
initialement réglée.

4. Alarm(Alarme)

4.1 Fonction d'alarme de porte

) Une alar'me sonne si la porte

d'un réfrigérateur est ouverte

pendant plus d'une minute
d'affilée. A partir de la premiére
alarme, elle sonnera trois fois toutes
les minutes pendant dix minutes.
L'icone de I'alarme clignote et I'écran
affiche dr. En état déverrouillé,
appuyez sur le bouton « Alarm » a ce
moment pour déclencher l'alarme de
porte, le bruiteur cesse de retentir,
I'icbne de l'alarme reste allumée et
I'écran passe a l'affichage normal.

Alarm

® Lorsque l'alarme de porte dépasse
les dix minutes, le bruiteur arréte de
sonner, l'icne de l'alarme s’éteint et
I'écran passe a I'affichage normal.

® Pour économiser |'énergie, évitez
d'ouvrir la porte du réfrigérateur
pendant de longues périodes.
L'alarme de porte peut étre annulée
en fermant la porte. Le bruiteur
arréte de sonner, l'icbne de l'alarme
est éteinte et I'écran passe a
I'affichage normal.

4.2 Alarme de surchauffe

® Si le réfrigérateur est remis en marche
aprés avoir été hors service pendant un
certain temps, il peut déclencher une
alarme de surchauffe et le bip sonnera
a partir de la premiére alarme, et trois
fois toutes les deux minutes pendant dix
minutes. En état déverrouillé, appuyez
surle bouton « Alarm » a ce moment
pour annuler I'alarme et l'icne de
I'alarme reste allumée.

e Lorsque la durée de l'alarme de
surchauffe dépasse dix minutes, le

bruiteur arréte de retentir, et I'icbne de
I'alarme clignote. En état déverrouillé,
appuyez sur le bouton « Alarm » a ce
moment pour annuler I'alarme et
l'icone de l'alarme reste allumée.

e Lorsque le réfrigérateur fonctionne
normalement pendant un certain
temps, l'alarme de surchauffe s'annule
automatiquement, le bruiteur arréte de
retentir et I'icone de I'alarme s'éteint.

5.Mode standby(veille)

e Lorsque le réfrigérateur ne sera pas
utilisé pendant quelque temps, vous
pourrez appuyer sur le bouton

« Power » pour le mettre en mode veille.

e Lorsque le réfrigérateur est en état
de marche et déverrouillé, appuyez sur
la touche « Power » pendant 3
secondes, le réfrigérateur se mettra en
veille et I'écran affichera OF.

® Remarque importante! Ne conservez
pas d'aliments dans le réfrigérateur a
ce moment aprés que le réfrigérateur
ait été éteint par le bouton « Power ».

e Lorsque le réfrigérateur est en mode
veille et déverrouillé, appuyez sur le
bouton « Power » pendant 3
secondes, le réfrigérateur s'allumera et
I'écran s'affichera normalement.

6. Unlock(Déverrouiller)

n Lorsque l'icone de verrouillage
du réfrigérateur est allumée,
childtock: cela indique que le réfrigérateur
est verrouillé.

® Appuyez et maintenez le bouton

« Child Lock » pendant environ 3
secondes, l'icone de verrouillage du
réfrigérateur s'éteindra, et le
verrouillage est désactivé. A ce
moment, vous pouvez sélectionner le
mode et régler la température, annuler
I'alarme ou le mode veille.

e Si vous n'appuyez sur aucun bouton
pendant environ 20 secondes, le
bouton se verrouille automatiquement.

@ Si vous n'appuyez sur aucun bouton
pendant environ 60 secondes, I'écran
s'éteint et peut étre réactivé en appuyant
sur n'importe quel bouton a ce moment-la.
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Votre appareil posséde les accessoires comme
le décrit « Description de I'appareil ». Grace a
ses instructions, vous pouvez I'utiliser de
maniére adéquate.

Couvercle rabattable

e \ous pouvez soulever le rabat lorsque
vous voulez sortir de la nourriture contenue
dans le compartiment supérieur.

e Avant d'ouvrir ou de fermer le rabat, vous
devez le soulever de la premiére piste de
guidage. Ensuite, le couvercle rabattable
peut coulisser le long de la voie de guidage
vers le haut ou le bas.

Tiroir du congélateur

e || est utilisé pour stocker de la nourriture
qui a besoin d'étre congelée, y compris la
viande, le poisson, la créme glacée, etc.

Petite boite de rangement

o Elle est utilisée pour conserver les
aliments de petite taille qui ont besoin d'étre
congelés, y compris les raviolis, les desserts
glacés, etc

e Les aliments peuvent étre seulement
contenue dans la boite de trés grande taille
(celle située le plus en haut) ou le tiroir
supérieur.

Petite boite de
rangement

Bac a glacons flexible

Remarque: Si le bac a glagons est utilisé
pour la premiére fois ou s'il n'a pas été
utilisé pendant une longue période, veillez a
le nettoyer avant utilisation

e Le bac a glagons est utilisé pour faire et
déposer des cubes de glace. Vous devez
I'utiliser comme suit.

1. Sortez le bac a glace du support
d'installation.

2. Versez l'eau dans les bacs a glagons, le
niveau de I'eau ne doit pas dépasser la ligne
maximale.
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3. Relacer le bac a glagons rempli sur le
support.

4. Lorsque des cubes de glace se forment,
tourner les boutons dans le sens horaire et la

glace tombera dans la glaciére située dessous.

5. Les glagons peuvent étre stockés dans la
boite a glace, si vous en avez besoin, vous
pouvez retirer la boite de glace et sortez-les.

Conseils pour économiser de I'énergie

Nous vous recommandons de suivre les
instructions présentées ci-dessous pour
économiser de I'énergie.

* Dans la mesure du possible, évitez de
laisser la porte ouverte trop longtemps pour
conserver de I'énergie.

» Assurez-vous que l'appareil ne soit pas a
proximité de sources de chaleur (lumiére
directe du soleil, four ou cuisiniere
électrique, etc.)

* Ne réglez pas I'appareil sur une

Installation de réfrigérateurs par pair

e \/otre congélateur peut étre installé avec un
réfrigérateur associé.

e || peut étre installé en utilisant des pieces
d'installation fournies similaires.

température plus basse que nécessaire.

* Ne placez pas d'aliments chauds ni de
liquides en évaporation au sein de
I'appareil.

* Installez I'appareil dans une piéce séche
et bien ventilée. Veuillez vous référer au
chapitre Installer votre nouvel appareil.

+ Si la combinaison de tiroirs, bacs a
légumes et tablettes montrée sur le
diagramme est correcte, ne la modifiez pas
car cette configuration est congue pour une
consommation d'énergie minimale.
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Astuces pour la réfrigération d'aliments
frais

* Ne placez pas d'aliments encore chauds
directement au réfrigérateur ou au
congélateur. lls feront augmenter la
température interne de telle sorte que le
compresseur devra travailler plus dur et
consommer plus d'énergie.

» Couvrez ou emballez vos aliments,
particulierement s'ils ont un go(t fort.

* Placez la nourriture de telle sorte que l'air
puisse circuler autour librement.

Conseils pour la congélation

* Lors d'une premiéere utilisation ou apres
une longue période d'inactivité, laissez
fonctionner I'appareil a plein régime pendant
au moins 2 heuresavant de placer de la
nourriture dans le compartiment.

» Séparez vos aliments en petites portions
afin qu'ils soient congelés rapidement et
entiérement et pour pouvoir par la suite ne
décongeler que la quantité désirée.

* Emballez les aliments dans des sachets
hermétiques en aluminium ou en
polyéthylene.

« Evitez tout contact entre la nourriture
fraiche non congelée et les aliments déja
congelés pour éviter de faire augmenter la
température de ces derniers.

Pour des raisons d'hygiéne, I'appareil (y
compris lesaccessoires intérieurs et
extérieurs) doit étre nettoyé régulierement
au moins tous les deux mois.

Attention ! L'appareil ne doit pas étre
branché sur le secteur pendant que vous le
nettoyez. Risque d'électrocution ! Avant de
nettoyer, éteignez I'appareil et débranchez
I'alimentation électrique.

Nettoyage extérieur

Pour qu'il conserve son aspect, votre
appareil doit étre nettoyé régulieérement.

« Les produits congelés peuvent causer des
gelures cutanées s'ils sont consommeés
immédiatement apres avoir été sortis du
congélateur.

» Nous vous conseillons d'éti queter et de
dater chaque paquet congelé afin de suivre
les délais de conservation.

Conseils pour le stockage des aliments
congelés

» Assurez-vous que les aliments congelés
ont été conservés correctement par le
distributeur de produits alimentaires.

« Une fois décongelés, les aliments se
détériorent rapidement et ne doivent jamais
étre recongelés. Ne dépassez pas la
période de conservation indiquée par le
fabricant.

Eteindre votre appareil

Si l'appareil doit étre éteint pendant une
longue période, il faut prendre les
précautions suivantes pour éviter I'apparition
de moisissures.

1. Retirez toute nourriture.

2. Débranchez I'alimentation électrique.

3. Nettoyez et séchez soigneusement
l'intérieur de I'appareil.

4. Assurez-vous que les portes soient
maintenues légerement ouvertes pour
permettre a l'air de circuler.

- Essuyez le panneau numérique et le
panneau d'affichage avec un chiffon doux
et propre.

- Pulvérisez I'eau sur le chiffon plutét que
de pulvériser directement sur la surface
de l'appareil. Cela aide a assurer une
bonne répartition du liquide sur la
surface.

- Nettoyez les portes, les poignées, et la
surface de l'armoire avec un produit de
nettoyage neutre, puis essuyez avec un
chiffon doux.

Séchez soigneusement toutes les surfaces

et toutes les parties amovibles.
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Attention !

-N'utilisez pas d'objets tranchants car ils
sont susceptibles de rayer la surface.
-N'utilisez pas de diluant, de détergent pour
voiture, de Clorox, de nettoyants abrasifs ni
de solvants organiques tels que du
Benzeéne. lls peuvent abimer la surface de
I'appareil et présentent un risque d'incendie.

Nettoyage intérieur

Il faut nettoyer l'intérieur de I'appareil
régulierement. Il sera plus facile de le
nettoyer s'il contient peu de nourriture.

- Essuyez les parois intérieures du
réfrigérateur avec une solution au
bicarbonate de soude faiblement
concentrée, puis rincez a I'eau tiede avec
une éponge ou un chiffon essoré.

- Essuyez jusqu'a ce que tout soit sec avant
de remettre les tablettes et bacs en place.
Séchez soigneusement toutes les surfaces
et toutes les parties amovibles.

Attention ! N'utilisez pas d'objets pointus

pour retirer le gel du congélateur. Attendez

que l'intérieur soit complétement sec avant
de rebrancher I'appareil sur le secteur et de
le rallumer.

Nettoyage des joints d'étanchéité des
portes

Prenez soin de garder les joints propres.
Les aliments ou boissons collantes peuvent
faire que les joints attachent a I'armoire
lorsque vous ouvrez la porte. Lavez les
joints avec un produit de nettoyage neutre et
un peu d'eau tiéde. Rincez et séchez
soigneusement aprés le nettoyage.
Attention ! L'appareil ne doit étre rallumé
qu'apres que les joints soient entiérement
Secs.

Remplacer le voyant LED :

Avertissement : Le voyant LED ne doit pas
étre remplacé par I'utilisateur ! Si le voyant
LED est endommagé, veuillez contacter
I'assistance client pour demander de l'aide.
Pour remplacer le voyant LED, vous pouvez
suivre les étapes suivantes :

1. Débranchez votre appareil.

2. Retirez le couvercle de la lampe en le
soulevant et en le tirant.

3. Tenez le couvercle de la LED d’une main
et tirez-la de I'autre tout en appuyant sur
I'attache du connecteur.

4. Remplacez le voyant LED et
enclenchez-le correctement.

Si vous rencontrez un probléme avec votre appareil ou si vous pensez que l'appareil ne
fonctionne pas correctement, vous pouvez effectuer quelques simples vérifications avant de
faire appel a un technicien. Veuillez en prendre connaissance ci-dessous. Vous pouvez
effectuer quelques simples vérifications présentées dans cette section avant de faire appel a

un technicien.

Attention ! Ne tentez pas de réparer 'appareil vous-méme. Si le probléme persiste aprés que
vous avez effectué les vérifications mentionnées ci-dessous, contactez un électricien qualifié,
un technicien d'entretien autorisé, ou le magasin ou vous avez acheté le produit.
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Probléme

Causes possibles et solution

L'appareil ne fonctionne
pas correctement

Vérifiez que le cordon d'alimentation est correctement branché sur le
secteur.

Veérifiez si la fonction « Power » est activée en appuyant sur la touche
"POWER" pendant 1 seconde.

Vérifiez le fusible ou le circuit de votre module d'alimentation,
remplacez-les si nécessaire.

La température ambiante est trop basse. Essayez de régler la température
de la piéce sur une valeur plus basse pour régler ce probléme.

Afin de protéger le compresseur, il est normal que le congélateur ne
fonctionne pas pendant le cycle de dégivrage automatique ou qu'il ne se
mette pas en marche immédiatement aprés avoir allumé I'appareil.

Mauvaises odeurs dans
les compartiments

Il faut peut-étre nettoyer l'intérieur.

Certains aliments, récipients ou emballages peuvent émettre de
mauvaises odeurs.

Bruits émis par
I'appareil

Les bruits ci-dessous sont absolument normaux :

* Bruit du compresseur

« Bruit du petit moteur du ventilateur au sein du compartiment
congélateur ou d'autres compartiments.

« Gargouillement similaire au bruit de I'eau qui bout.

» Craquements pendant le dégivrage automatique.

« Clics avant que le compresseur ne se mette en marche.

Les autres bruits inhabituels sont causés par les raisons ci-dessous et
peuvent nécessiter que vous preniez les mesures nécessaires :

« L'armoire n'est pas a niveau.

« L'arriere de I'appareil est en contact avec le mur.

* Des bouteilles ou des récipients sont tombées ou roulent.

Le moteur tourne en
continu

Il est normal d'entendre le bruit du moteur fréquemment ; il devra
fonctionner plus fort dans les circonstances suivantes :

* La température est réglée sur une valeur plus basse que nécessaire

« Une grande quantité d'aliments encore chauds a été placée au sein de
I'appareil récemment.

« La température a I'extérieur de I'appareil est trop élevée.

* Les portes restent ouvertes trop souvent ou trop longtemps.

« Immédiatement apres avoir installé I'appareil ou s'il a été éteint
pendant une longue période.

Une couche de gel se
développe dans le
compartiment

Veérifiez que les sorties d'air de I'appareil ne soient pas bloquées par les
aliments et assurez-vous que la nourriture au sein de I'appareil soit
disposée de sorte a permettre une aération suffisante. Assurez-vous que
la porte soit bien fermée. Pour retirer le gel, veuillez vous référer au
chapitre Nettoyage et entretien.

La température
intérieure est trop
haute

Vous pourriez avoir ouvert les portes trop longtemps ou trop
fréquemment; un obstacle pourrait empécher les portes de se fermer;
ou l'appareil ne dispose pas d'un espace suffisant sur les cotés, derriere
et au-dessus.
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La température Augmentez la température en suivant les indications du chapitre «
intérieure est trop basse | Affichage des commandes ».

Vérifiez que le réfrigérateur soit bien incliné vers l'arriére d'environ 10 a
15mm pour permettre aux portes de se refermer d'elles-mémes et que
rien a l'intérieur ne les empéche de se refermer.

Les portes ne
seferment pas aisément

Le réservoir d’eau (situé a I'arriere de I'armoire) peut ne pas étre stable,
ou bien le bec de drainage (situé en dessous du haut du dépét du

De I'eau goutte sur , I, . N ,
compresseur) n'est pas positionné de sorte a verser I'eau dans le

le sol récipient, ou le bec est bloqué. Il vous faudra peut-étre éloigner le
réfrigérateur du mur pour vérifier I'état du bec et du récipient.
« L'ampoule LED peut étre endommagée. Référez-vous au passage sur
le remplacement de I'ampoule LED dans le chapitre Nettoyage et

L'ampoule ne entretien.

fonctionne pas * Le systéme de controle a désactivé la lumiere parce que la porte est

restée ouverte trop longtemps. Fermez et rouvrez la porte pour réactiver
la lumiere.

Il est interdit de mettre cet appareil au rebut comme n'importe quel autre déchet ménager.
Matériaux d'emballage

Les matériaux d'emballage portant le symbole de recyclage sont recyclables. Jetez 'emballage dans
le conteneur a déchets approprié pour le recycler.

Avant la mise au rebut de I'appareil

1. Débranchez I'alimentation électrique.

2. Coupez le cordon d'alimentation et jetez-le avec la prise.

Attention ! Les réfrigérateurs contiennent du réfrigérant et des gaz au sein de l'isolant. Ceux-ci
doivent étre mis au rebut par des professionnels car ils peuvent causer des Iésions oculaires et
présentent des risques d'ignition. Assurez-vous que les tubes du circuit de refroidissement ne sont
pas endommagés avant de mettre I'appareil au rebut.

Elimination correcte de ce produit

Ce marquage indique que le produit ne doit pas étre éliminé avec les autres
produits ménagers au sein de I'UE. Afin d'éviter de possible dégats sur
I'environnement ou sur la santé des humains, recyclez I'appareil de fagcon
responsable pour promouvoir la réutilisation des matériaux. Pour retourner
votre appareil utilisé, veuillez utiliser les systémes de retour et de collecte ou
[ ] contactez le revendeur chez qui vous avez acheté ce produit. lls peuvent
récupérer ce produit pour un recyclage respectueux de I'environnement.
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Afin d'éviter la contamination des aliments, veuillez respecter les instructions suivantes

- L'ouverture de la porte pendant de longues périodes peut provoquer une augmentation
significative de la température dans les compartiments de I'appareil.

- Le nettoyage régulier des surfaces peuvent entrer en contact avec les aliments et les
systémes de drainage accessibles.

- Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients prévus a cet effet au
réfrigérateur, de fagon a ce qu'ils ne soient pas en contact avec d'autres aliments ou ne
puissent tomber sur ces derniers.

- Les compartiments a aliments surgelés de type deux étoiles permettent de conserver les
aliments pré-congelés, de conserver ou de préparer de glace et des glagons.

- Les compartiments a une, deux et trois étoiles ne conviennent pas a la congélation des
aliments frais.

. Compartiments | Température de ]
Etape | TypPE stockage cible [°C] Aliments convenables

Les ceufs, les aliments cuisinés, les aliments emballés, les
fruits et [légumes, les produits laitiers, les gateaux, les
boissons et les autres aliments qui ne sont pas adaptés a la
congélation.

1 Réfrigérateur +2~+8

Les fruits de mer (poisson, crevettes, les crustacés), les

produits d'eau douce et les viandes (la durée

2 () <18 recommandée est de 3 mois - les valeurs nutritives et la
; saveur décroissent avec le temps), adapté a la

Congélateur congélation d'aliments frais.

Les fruits de mer (poisson, crevettes, les crustacés), les
produits d'eau douce et les viandes (la durée

3 ***.Congélateur <-18 recommqnde_e est de 3 mois - les valeurs nutritives et la
saveur décroissent avec le temps). Non adapté a la
congélation d'aliments frais.

Les fruits de mer (poisson, crevettes, les crustacés), les
produits d'eau douce et les viandes (la durée

4 **-Congeélateur <12 recommandée est de 2 mois - les valeurs nutritives et la
saveur décroissent avec le temps). Non adapté a la
congélation d'aliments frais.

Les fruits de mer (poisson, crevettes, les crustacés), les
produits d'eau douce et les viandes (la durée
recommandée est de 1 mois - les valeurs nutritives et la
saveur décroissent avec le temps). Non adapté a la
congélation d'aliments frais.

5 *-Congélateur

N
>

Le porc, le beeuf, le poisson, le poulet, certains produits
alimentaires transformés, etc. (le temps recommandé pour
la consommation est le jour méme, de préférence pas plus
6 0 étoile -6~0 tard qu'aprés 3 jours).

Les aliments transformés encapsulés, partiellement
emballés/mis sous plastique (aliments non congelables)

Viande de porc fraiche/congelée, beeuf, poulet, produits de
la péche d’eau douce, etc. (7 jours en dessous de 0 °C, au
cours de la journée et de préférence dans un délai
7 Fraicheur -2~+3 maximum de 2 jours en cas de température supérieure a 0
°C). Fruits de mer (pendant 15 jours pour une température
inférieure a 0 °C, en revanche, il n’est pas recommandé de
le conserver au-dessus de 0 °C)
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La viande de porc fraiche, ainsi que le beeuf, le poisson, le
. . poulet, les aliments préparés, etc. (Il est préférable de le
8 Aliments frais 0~+4 consommer dans la méme journée, de préférence pas plus
de 3 jours).
9 Vin +5~+20 vin rouge, vin blanc, vin mousseux etc.

Note : Veuillez entreposer les aliments en fonction des compartiments ou de la
température de stockage cible de vos produits achetés.

- Si I'appareil de réfrigération restera vide pendant de longues périodes, éteignez-le,
dégelez-le, nettoyez-le, essuyez-le et laissez la porte ouverte pour éviter la formation
de moisissures dans l'appareil.

Nettoyage des distributeurs d'eau (spécial pour les produits distributeurs

d'eau) :

- Nettoyez les réservoirs d'eau s'ils n'ont pas été utilisés depuis 48 h ; rincez le
systeme d'eau raccordé a une alimentation en eau si I'eau n'a pas été prélevée depuis
5 jours.

ATTENTION - Les aliments doivent étre emballés dans des sacs avant
d'étre stockés dans le réfrigérateur, et les liquides doivent étre embouteillés
ou mis dans des récipients fermés pour éviter que le probléme de la difficulté
a nettoyer le produit en raison de sa structure complexe ne se présente.
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